

**Kivonat Miskolc megyei jogú Város Közgyűlése
1998. február 26-i ülés jegyzőkönyvéből:**

II-31/53.151/1998.sz.HATÁROZAT:

Tárgy: Az önkormányzat elismeréseinek adományozására létrehozott kuratórium megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat elismeréseinek adományozásával kapcsolatos előterjesztést, s ennek alapján a módosított 51/1995.(IX.29.)sz. önkormányzati rendelet végrehajtása érdekében az alábbiak szerint döntött:

1. A kitüntető címek és díjak adományozásának előkészítésére létrehozott kuratórium tagjainak megválasztja:

Kobold Tamás polgármestert (elnök)

Horváth Ottónét, az Oktatási és Ifjúsági Bizottság elnökét

Dr.Simon Gábort, a Kulturális és Sport Bizottság elnökét

Kelemen Istvánt, a Városfejlesztési Bizottság elnökét

Dr.Bartha Imre egyetemi tanárt

Dr.Dobrik Istvánt, a Miskolci Galéria igazgatóját

Feledy Gyula festőművészt

Dr.Kovács Ferenc egyetemi tanárt

Kovács Bertalant, a Miskolci Egyetem tanszékvezetőjét

Krisztik Pál építészt, a Megyei Építész Kamara alelnökét

Prof.Dr.Velkey László főorvost

Dr.Verés Lászlót, a Megyei Múzeum igazgatóját

Dr.Dobrossy Istvánt, a Megyei Levéltár igazgatóját

Pápay Sándor nyugdíjas gimnáziumi tanárt

Dr.Szabadfalvi József egyetemi tanárt

Dr.Kormos Vilmost, a Polgármesteri Hivatal osztályvezetőjét

2. A kitüntetések és díjak adományozására létrehozott kuratórium tagjainak megválasztása tárgyában hozott XII-187/4793-2/1995.számú határozat 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

“1. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy a kuratórium tagjainak személyére évente javaslatot tegyen. A Közgyűlés Oktatási és Ifjúsági, Kulturális és Sport, valamint a Városfejlesztési Bizottságának elnöke a kuratórium állandó tagja.

A további tagokat a tudományok, a kultúra, a művészetek és a közélet jeles személyiségei közül kell kiválasztani.
Indokolt esetben póttagokra is lehet javaslatot tenni.

Felelős: Polgármester

Határidő: minden év IV. negyede.”

3. A Közgyűlés munkásságukért elismerését fejezi ki azoknak, akik a kuratórium tagjaként nem kerültek újraválasztásra.
Felkéri a Polgármestert, hogy erről az érintetteket a Közgyűlés köszönetét is tolmácsolva, értesítse.

Felelős: az 1. és 3. pontért: Polgármester

Közreműködik: Szervezési és Közigazgatási Osztály

Határidő: - a tagok értesítésére azonnal,
- a kuratórium ügyrendszerű működésére folyamatos
- a 3. pontra az ülést követő 15 nap

Kmft.

Dr.Szádeczki Zoltán sk.
jegyző

Kobold Tamás sk.
polgármester

A kiadmány hitelélül:

kiadó